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Ata da 18ª (Décima Oitava) Reunião Ordinária do Comitê de Investimentos de 2024  

 

Aos dezesseis dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e quatro, as 14:00 h, na sede do 

Itupeva Previdência, na Rua Juliana de Oliveira Borges, 79, Parque das Vinhas, nesta Capital, reuniram-

se os membros do COMITÊ DE INVESTIMENTOS do ITUPEVA PREVIDÊNCIA para TRATATIVAS DE 

ASSUNTOS RELATIVOS A GESTÃO DE INVESTIMENTOS DO REFERIDO INSTITUTO. Estiveram 

presentes os membros: a Presidente do Comitê de Investimentos, Juliane Bonamigo, a Secretária do 

Comitê de Investimentos, Vania Regina Pozzani de França, e, o membro eleito pelo Conselho 

Deliberativo, Débora Renata Del Gelmo; (1) ATA DE REUNIÃO: Apresentou-se a ata da reunião anterior 

para leitura e aprovação; (2) CENÁRIO ECONÔMICO: No mês de setembro tivemos a confirmação do 

início da trajetória de corte de juros nos EUA e alta de juros no Brasil. Com isso o cenário foi de muita 

volatilidade. Nos EUA os últimos dados econômicos vêm mostrando sinais de desaceleração, o que 

reforça o discurso da continuidade da trajetória de corte de juros por lá nas próximas reuniões. No Brasil, 

apesar de termos um crescimento de PIB acima do esperado pelo mercado no ano, os indicadores de 

inflação, pressão cambial e deterioração fiscal levaram o BACEN a retomar o movimento de alta de 

juros, que deve se manter até o final de 2024. Na RF, as preocupações com o fiscal, aliado a uma 

inflação e câmbios mais pressionados, trouxe uma elevação das curvas de juros, e reforçam a trajetória 

de continuidade da alta da SELIC pelo menos até o final de 2024. Esse cenário trouxe muita volatilidade 

no mês fazendo com que os ativos atrelados ao IMA B e Pré Fixados sofressem bastante, fechando 

negativo; (3) RELATÓRIO ANALÍTICO MENSAL: No relatório mensal de setembro observou-se a 

evolução patrimonial, o saldo de investimentos de setembro foi de R$ 236.773.493,70, o retorno da 

carteira foi positivo de 0,00% abaixo da meta de rentabilidade de 0,85%, o retorno financeiro da carteira 

acumulado até setembro foi de R$ 10.218.947,76. (4) ADERÊNCIA A POLÍTICA DE INVESTIMENTOS: 

A carteira está aderente a Política de Investimentos de 2024, e todos os fundos que compõem a carteira 

estão enquadrados de acordo com a Política de Investimentos/2024 e a Resolução CMN n.º 4963/2021; 

(5) EXECUÇÃO DO ORÇAMENTO: Foram apresentados os balancetes de receitas e despesas de 

setembro, o boletim de caixa mensal de setembro não foi apresentado, pois em junho houve troca de 

sistema contábil para Prescon, e, a empresa ainda não desenvolveu o documento; (6) ELABORAÇÃO 

DO PARECER DO COMITÊ DE INVESTIMENTOS SETEMBRO/24: Pela Secretária do Comitê de 

Investimentos foi informado que até a presente data dos relatórios necessários para elaboração do 

parecer do Comitê de setembro, a Consultoria de Investimentos só disponibilizou o relatório consolidado 

de investimentos,  restando ainda o envio do Panorama Econômico de setembro e o relatório de  

acompanhamento da carteira de setembro, ficando dessa forma prejudicada a elaboração da minuta do 

parecer do Comitê de Investimentos de setembro para aprovação, e, posterior envio ao Conselho Fiscal 

para análise; (8) RENOVAÇÃO DE CREDENCIAMENTO DE INSTITUIÇÕES:  Pela Secretária do 

Comitê de Investimentos foi apresentada a documentação enviada para fins de renovação de 

credenciamento junto ao Itupeva Previdência das Instituições Icatu Vanguarda Gestão de Recursos Ltda 

(Gestor), e Grid Assessor de Investimento Ltda (Distribuidor); (9) ANÁLISE DA CARTEIRA: Analisando 
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os fundos que compõem a carteira de investimentos através do relatório analítico de setembro observou-

se os fundos com cotas negativas, na renda variável devido a queda do Ibovespa todos os fundos 

tiveram cota negativa, na renda fixa os fundos pré-fixados e atrelados ao IMA-B também fecharam no 

negativo devido ao cenário econômico; DELIBERAÇÃO: (1) ITEM 1: Foi aprovada a ata apresentada da 

17ª reunião ordinária de 2024; (2) ITEM 8: Foi aprovado pelo Comitê de Investimentos a renovação do 

credenciamento das instituições Icatu Vanguarda Gestão de Recursos Ltda (Gestor), e Grid Assessor de 

Investimento Ltda (Distribuidor; (3) ITEM 9: Na próxima reunião do Comitê de Investimentos os fundos 

de renda fixa IMA-B  e pré – fixados serão analisados novamente e dependendo do comportamento os 

recursos serão realocados; E para constar, Eu,    Vania Regina Pozzani de França, secretariei a presente 

reunião, razão pela qual lavro e subscrevo a presente ata, que após lida e achada conforme, vai 

assinada por seus membros. Esta ata é lavrada em duas vias de igual teor. 

 

 

JULIANE BONAMIGO                
Presidente do Comitê de Investimentos  

  

         VANIA REGINA POZZANI DE FRANÇA 
         Secretária do Comitê de Investimentos 

  
 

 
 

DÉBORA RENATA DEL GELMO 
Membro Eleito pelo Conselho Deliberativo 

 

 

 

 


